
 

 

ANEXO 3 

ESTADÍSTICAS GENERALES  

 

Tabla 1. Número de estudiantes encuestados por sede 
 

 
FRECUENCIA PORCENTAJE 

PORCENTAJE 
ACUMULADO 

Universidad de 
Pamplona 

1.098 67,24% 67,24% 

Extensión Villa del 
Rosario  

  502 30,74% 97,98% 

Extensión Cúcuta 1.098 2,02% 100,00% 

Total 1.633 100,00%  

 

FUENTE: CÁLCULOS PROPIOS A PARTIR DE ENCUESTA A ESTUDIANTES DE PREGRADO PRESENCIAL 2012-1 

 
 
 
 
Tabla 2. Número de estudiantes encuestados por facultad 
 

 

 

FACULTAD 
ESTUDIANTE 

ENCUESTADOS 

Facultad de Artes y Humanidades 10,10% 

Facultad de Ciencias Agrarias 5,02% 

Facultad de Ciencias Básicas 6,12% 

Facultad de Ciencias de la Educación 5,39% 

Facultad de Ciencias de la Salud 20,76% 

Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales 16,35% 

Facultad de Ingenierías y Arquitectura 36,25% 

Total 100,00% 

 

 

FUENTE: CÁLCULOS PROPIOS A PARTIR DE ENCUESTA A ESTUDIANTES DE PREGRADO PRESENCIAL 2012-1 

 

 

 

 

 



Tabla 3. Número de encuestados por programa 

PROGRAMAS FRECUENCIA PORCENTAJE 
PORCENTAJE 
ACUMULADO 

Administración Comercial y Sistemas 35 2,14% 2,14% 

Administración de empresas 77 4,72% 6,86% 

Administración de sistemas Informáticos 18 1,10% 7,96% 

Arquitectura 43 2,63% 10,59% 

Artes Visuales 1 0,06% 10,66% 

Bacteriología y laboratorio clínico 55 3,37% 14,02% 

Biología 23 1,41% 15,43% 

Comunicación Social 54 3,31% 18,74% 

Contaduría Pública 88 5,39% 24,13% 

Derecho 97 5,94% 30,07% 

Diseño Industrial 33 2,02% 32,09% 

Economía 47 2,88% 34,97% 

Enfermería 24 1,47% 36,44% 

Filosofía 2 0,12% 36,56% 

Física 10 0,61% 37,17% 

Fisioterapia 23 1,41% 38,58% 

Fonoaudiología 21 1,29% 39,87% 

Geología 16 0,98% 40,85% 

Ingeniería Agronómica 20 1,22% 42,07% 

Ingeniería Ambiental 32 1,96% 44,03% 

Ingeniería Civil 46 2,82% 46,85% 

Ingeniería De Alimentos 19 1,16% 48,01% 

Ingeniería De Sistemas 54 3,31% 51,32% 

Ingeniería Eléctrica 34 2,08% 53,40% 

Ingeniería Electrónica 39 2,39% 55,79% 

Ingeniería En Telecomunicaciones 44 2,69% 58,48% 

Ingeniería Industrial 112 6,86% 65,34% 

Ingeniería Mecánica 42 2,57% 67,91% 

Ingeniería Mecatrónica 78 4,78% 72,69% 

Ingeniería Química 13 0,80% 73,48% 

Licenciatura en educación física recreación y deportes 31 1,90% 75,38% 

Licenciatura en lengua castellana y comunicación 16 0,98% 76,36% 

Licenciatura en lenguas extranjeras inglés francés 49 3,00% 79,36% 

Licenciatura en pedagogía infantil 23 1,41% 80,77% 

Matemáticas 5 0,31% 81,08% 

Medicina 59 3,61% 84,69% 

Medicina Veterinaria 52 3,18% 87,88% 

Microbiología 44 2,69% 90,57% 

Música 11 0,67% 91,24% 

Nutrición y dietética 21 1,29% 92,53% 

Psicología 82 5,02% 97,55% 

Química 2 0,12% 97,67% 

Tecnología Agroindustrial 4 0,24% 97,92% 

Tecnología De Alimentos 1 0,06% 97,98% 

Tecnología en Electrónica 1 0,06% 98,04% 

Tecnología en Gestión De Sistemas 2 0,12% 98,16% 

Tecnología en Mecánica Industrial 1 0,06% 98,22% 

Tecnología Forestal 1 0,06% 98,29% 

Terapia Ocupacional 23 1,41% 99,69% 

Zootecnia 5 0,31% 100,00% 

Total 1633 100,00%  
 

FUENTE: CÁLCULOS PROPIOS A PARTIR DE ENCUESTA A ESTUDIANTES DE PREGRADO PRESENCIAL 2012-1 



Tabla 4. Estudiantes encuestados que pertenecen a población desplazada  

 
FRECUENCIA PORCENTAJE 

PORCENTAJE 
ACUMULADO 

Si   112  6,86%    6,86% 

No 1.521 93,14% 100,00% 

Total 1.633 100,00%  
 

FUENTE: CÁLCULOS PROPIOS A PARTIR DE ENCUESTA A ESTUDIANTES DE PREGRADO PRESENCIAL 2012-1 

 
 
Tabla 5. Estudiantes encuestados que pertenecen a algún grupo étnico 

 

  FRECUENCIA PORCENTAJE 
PORCENTAJE 
ACUMULADO 

Afrocolombianos-Población 
negra 

   28  1,71% 1,71% 

Grupo indígena    60  3,67% 5,38% 

Gitanos (ROM)      2   0,12% 5,50% 

No 1.543 94,49%                100,0% 

Total 1.633 100,00%   
 

FUENTE: CÁLCULOS PROPIOS A PARTIR DE ENCUESTA A ESTUDIANTES DE PREGRADO PRESENCIAL 2012-1 

 

Gráfico  1.  Tipo de discapacidad de los estudiantes encuestados 

 
FUENTE: CÁLCULOS PROPIOS A PARTIR DE ENCUESTA A ESTUDIANTES DE PREGRADO PRESENCIAL 2012-1 
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Tabla 6. Estudiantes encuestados que estudian la carrera de su preferencia 

NÚMERO DE ESTUDIANTES 
ENCUSTADOS 

FRECUENCIA PORCENTAJE 
PORCENTAJE 
ACUMULADO 

Si 1.468 89,90% 89,90% 

No   165 10,10%     100,00% 

Total 1.633 100,00%  

 

FUENTE: CÁLCULOS PROPIOS A PARTIR DE ENCUESTA A ESTUDIANTES DE PREGRADO PRESENCIAL 2012-1 

 

Tabla 7. Estudiantes encuestados que no cursan la carrera de su preferencia 

CARRERA FRECUENCIA PORCENTAJE 
PORCENTAJE 
ACUMULADO 

Administración de empresas 5 3,03% 3,03% 

Arquitectura 2 1,21% 4,24% 

Artes plásticas 2 1,21% 5,45% 

Artes visuales 3 1,82% 7,27% 

Biología 2 1,21% 8,48% 

Ciencia política 7 4,24% 12,73% 

Contaduría pública 3 1,82% 14,55% 

Derecho 8 4,85% 19,39% 

Diseño industrial 7 4,24% 23,64% 

Economía 3 1,82% 25,45% 

Enfermería 2 1,21% 26,67% 

Física 2 1,21% 27,88% 

Fisioterapia 2 1,21% 29,09% 

Geología 2 1,21% 30,30% 

Ingeniería ambiental 3 1,82% 32,12% 

Ingeniería civil 7 4,24% 36,36% 

Ingeniería de sistemas 4 2,42% 38,79% 

Ingeniería electrónica 3 1,82% 40,61% 

Ingeniería industrial 9 5,45% 46,06% 

Ingeniería mecatrónica 3 1,82% 47,88% 

Ingeniería química 5 3,03% 50,91% 

Licenciatura en lengua castellana y 
comunicación 

2 1,21% 52,12% 

Licenciatura en lenguas 
extranjeras inglés francés 

5 3,03% 55,15% 

Licenciatura en pedagogía infantil 2 1,21% 56,36% 

Medicina          47 28,48% 84,85% 

Medicina veterinaria 3 1,82% 86,67% 

Música 4 2,42% 89,09% 

Psicología 5 3,03% 92,12% 

Otros 13 7,88% 100,00% 

Total         165 100,00%  
 

FUENTE: CÁLCULOS PROPIOS A PARTIR DE ENCUESTA A ESTUDIANTES DE PREGRADO PRESENCIAL 2012-1 

 



Tabla 8. Estudiantes encuestados que se encuentran afiliados a una entidad 
prestadora de salud 

 

AFILIACIÓN  FRECUENCIA PORCENTAJE PORCENTAJE ACUMULADO 

SISBEN  1 429 26,27% 26,27% 

SISBEN  2 154 9,43% 35,70% 

SISBEN  3               22 1,35% 37,05% 

EPS 661 40,48% 77,53% 

ARS  93 5,70% 83,23% 

Medicina Prepagada  31 1,90% 85,13% 

No 243 14,88% 100,0% 

Total          1.633 100,0%   
 

FUENTE: CÁLCULOS PROPIOS A PARTIR DE ENCUESTA A ESTUDIANTES DE PREGRADO PRESENCIAL 2012-1 

 

Gráfico  2. Estudiantes encuestados que pertenecen a la población desplazada por 
sede 

 

FUENTE: CÁLCULOS PROPIOS A PARTIR DE ENCUESTA A ESTUDIANTES DE PREGRADO PRESENCIAL 2012-1 
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Grafico 3. Población encuestada que pertenece a un grupo étnico por sede 

 

FUENTE: CÁLCULOS PROPIOS A PARTIR DE ENCUESTA A ESTUDIANTES DE PREGRADO PRESENCIAL 2012-1 

 

Tabla 9. Estudiantes encuestados que tienen un tipo de discapacidad por sede 

SEDE 

  
Sede Universidad de 

Pamplona 
Extensión Villa del 

Rosario 
Extensión 

Cúcuta 

Baja visión diagnóstica  5,40% 2,00% 0,10% 

Bipolar 0,80% 0,10% 0,00% 

Baja Audición 1,30% 0,30% 0,00% 

Lenguaje 0,20% 0,00% 0,00% 

Otra 1,70% 0,60% 0,00% 

Sordera profunda 0,10% 0,00% 0,00% 

Lesión Neuromuscular 0,00% 0,10% 0,00% 

Ceguera 0,40% 0,00% 0,00% 

Autismo 67,20% 30,70% 2,00% 

Deficiencia Cognitiva 67,20% 30,70% 2,00% 

Síndrome de DOWN 29,50% 11,30% 0,60% 

No 58,70% 27,90% 1,90% 

 

FUENTE: CÁLCULOS PROPIOS A PARTIR DE ENCUESTA A ESTUDIANTES DE PREGRADO PRESENCIAL 2012-1 
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Grafico 4. Estudiantes encuestados que estudian la carrera de su preferencia por 
sede 

 
FUENTE: CÁLCULOS PROPIOS A PARTIR DE ENCUESTA A ESTUDIANTES DE PREGRADO PRESENCIAL 2012-1 
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Tabla 10. Estudiantes encuestados que no estudian la carrera de su preferencia por 
sede 

Pregunta 36 

SEDE 

  Sede Universidad 
de Pamplona 

Extensión Villa 
del Rosario 

Extensión 
Cúcuta 

Administración comercial y de sistemas 0,00% 0,06% 0,00% 

Administración de empresas 0,31% 0,00% 0,00% 

Arquitectura 0,12% 0,00% 0,00% 

Artes plásticas 0,06% 0,06% 0,00% 

Artes visuales 0,12% 0,06% 0,00% 

Bacteriología y laboratorio clínico 0,00% 0,06% 0,00% 

Biología 0,06% 0,06% 0,00% 

Ciencia política 0,24% 0,18% 0,00% 

Comunicación social 0,06% 0,00% 0,00% 

Contaduría pública 0,12% 0,06% 0,00% 

Derecho 0,31% 0,18% 0,00% 

Diseño industrial 0,18% 0,24% 0,00% 

Economía 0,12% 0,06% 0,00% 

Enfermería 0,06% 0,06% 0,00% 

Filosofía 0,00% 0,06% 0,00% 

Física 0,12% 0,00% 0,00% 

Fisioterapia 0,06% 0,06% 0,00% 

Geología 0,00% 0,12% 0,00% 

Ingeniería ambiental 0,00% 0,18% 0,00% 

Ingeniería civil 0,24% 0,18% 0,00% 

Ingeniería de alimentos 0,00% 0,06% 0,00% 

Ingeniería de sistemas 0,18% 0,06% 0,00% 

Ingeniería electrónica 0,18% 0,00% 0,00% 

Ingeniería en telecomunicaciones 0,00% 0,06% 0,00% 

Ingeniería industrial 0,37% 0,18% 0,00% 

Ingeniería mecánica 0,06% 0,00% 0,00% 

Ingeniería mecatrónica 0,12% 0,06% 0,00% 

Ingeniería química 0,18% 0,12% 0,00% 

Licenciatura en comercio 0,06% 0,00% 0,00% 

Licenciatura en educación artística 0,06% 0,00% 0,00% 

Licenciatura en educación básica con énfasis en 
educación física, recreación y deportes 

0,06% 0,00% 0,00% 

Licenciatura en lengua castellana y comunicación 0,06% 0,06% 0,00% 

Licenciatura en lenguas extranjeras inglés francés 0,06% 0,06% 0,18% 

Licenciatura en pedagogía infantil 0,00% 0,12% 0,00% 

Medicina 1,84% 1,04% 0,00% 

Medicina veterinaria 0,12% 0,06% 0,00% 

Microbiología 0,06% 0,00% 0,00% 

Música 0,06% 0,18% 0,00% 

Nutrición y dietética 0,06% 0,00% 0,00% 

Psicología 0,12% 0,18% 0,00% 

Zootecnia  0,00% 0,06% 0,00% 
 

FUENTE: CÁLCULOS PROPIOS A PARTIR DE ENCUESTA A ESTUDIANTES DE PREGRADO PRESENCIAL 2012-1 



Grafico 5.  Estudiantes encuestados que se encuentran afiliados a una entidad 
prestadora de salud por sede 

 
FUENTE: CÁLCULOS PROPIOS A PARTIR DE ENCUESTA A ESTUDIANTES DE PREGRADO PRESENCIAL 2012-1 

 

Tabla 11. Estudiantes encuestados que pertenecen a población desplazada por 
facultad 

FACULTAD 

  Artes y 
Humanidades 

Ciencias 
Agrarias 

Ciencias 
Básicas 

Ciencias 
de la 

Educación 

Ciencias 
de la 
Salud 

Ciencias 
Económicas y 
Empresariales 

Ingenierías 
y 

Arquitectura 

Si 0,49% 0,49% 0,43% 0,24% 1,84% 0,80% 2,57% 

No 9,61% 4,53% 5,70% 5,14% 18,92% 15,55% 33,68% 

 

FUENTE: CÁLCULOS PROPIOS A PARTIR DE ENCUESTA A ESTUDIANTES DE PREGRADO PRESENCIAL 2012-1 
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Tabla 12. Estudiantes encuestados que pertenecen a algún grupo étnico por 
facultad 

FACULTAD 

  
Artes y 

Humanidades 
Ciencias 
Agrarias 

Ciencias 
Básicas 

Ciencias de la 
Educación 

Ciencias 
de la Salud 

Ciencias 
Económicas y 
Empresariales 

Ingenierías y 
Arquitectura 

Afrocolombianos-
Población negra 

0,12% 0,00% 0,06% 0,06% 0,55% 0,12% 0,80% 

Grupo indígena 0,49% 0,18% 0,18% 0,00% 0,92% 0,31% 1,59% 

Gitanos (ROM) 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,12% 0,00% 0,00% 

No 9,49% 4,84% 5,88% 5,33% 19,17% 15,92% 33,86% 

 

FUENTE: CÁLCULOS PROPIOS A PARTIR DE ENCUESTA A ESTUDIANTES DE PREGRADO PRESENCIAL 2012-1 

 

Tabla 13. Tipo de discapacidad de los estudiantes encuestados por facultad 

FACULTAD 

Discapacidad 
Artes y 

Humanidades 
Ciencias 
Agrarias 

Ciencias 
Básicas 

Ciencias de 
la 

Educación 

Ciencias 
de la 
Salud 

Ciencias 
Económicas y 
Empresariales 

Ingenierías y 
Arquitectura 

Autismo 10,10% 5,00% 6,10% 5,39% 20,76% 16,35% 36,25% 

Baja Audición 0,20% 0,10% 0,20% 0,06% 0,31% 0,18% 0,55% 

Baja visión 
diagnóstica  

0,90% 0,20% 0,60% 0,24% 1,71% 1,10% 2,63% 

Bipolar 0,10% 0,00% 0,10% 0,12% 0,24% 0,00% 0,31% 

Ceguera 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,12% 0,06% 0,18% 

Deficiencia 
Cognitiva 

10,10% 5,00% 6,10% 5,39% 20,76% 16,35% 36,25% 

Lenguaje 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,06% 0,00% 0,12% 

Lesión 
Neuromuscular 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,06% 

Otra 0,30% 0,30% 0,10% 0,06% 0,31% 0,37% 0,86% 

Síndrome de 
DOWN 

3,70% 2,30% 2,40% 1,78% 8,57% 6,55% 15,98% 

Sordera 
profunda 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,12% 0,00% 0,00% 

No 8,80% 4,40% 5,30% 4,90% 18,19% 14,76% 32,15% 
 

FUENTE: CÁLCULOS PROPIOS A PARTIR DE ENCUESTA A ESTUDIANTES DE PREGRADO PRESENCIAL 2012-1 

 

Tabla 14. Carrera de preferencia de los estudiantes encuestados  por facultad 

FACULTAD 

Preferencia 
Artes y 

Humanidades 
Ciencias 
Agrarias 

Ciencias 
Básicas 

Ciencias 
de la 

Educación 

Ciencias 
de la Salud 

Ciencias 
Económicas y 
Empresariales 

Ingenierías 
y 

Arquitectura 

No 0,67% 0,12% 0,80% 0,86% 1,84% 2,57% 3,25% 

Si 9,43% 4,90% 5,33% 4,53% 18,92% 13,78% 33,01% 

 

FUENTE: CÁLCULOS PROPIOS A PARTIR DE ENCUESTA A ESTUDIANTES DE PREGRADO PRESENCIAL 2012-1 



Tabla 15. Estudiantes encuestados que no cursan la carrera de su preferencia por 
facultad 

FACULTAD 

Carreras 
Artes y 

Humanid
ades 

Ciencias de 
la 

Educación 

Ciencias 
Agrarias 

Ciencias 
Básicas 

Ciencias 
de la 
Salud 

Ciencias 
Económicas y 
Empresariales 

Ingenierías y 
Arquitectura 

Administración comercial y de 
sistemas 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,61% 0,00% 

Administración de empresas 0,00% 1,21% 0,00% 0,00% 0,61% 1,21% 0,00% 

Arquitectura 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,61% 0,61% 0,00% 

Artes plásticas 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,61% 0,00% 0,61% 

Artes visuales 0,00% 1,21% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,61% 

Bacteriología y laboratorio clínico 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,61% 0,00% 

Biología 0,00% 0,00% 0,00% 0,61% 0,00% 0,61% 0,00% 

Ciencia política 1,21% 0,61% 0,61% 0,00% 0,00% 0,00% 1,82% 

Comunicación social 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,61% 0,00% 

Contaduría pública 0,00% 0,61% 0,00% 0,00% 0,61% 0,61% 0,00% 

Derecho 1,21% 0,00% 0,00% 0,00% 0,61% 1,82% 1,21% 

Diseño industrial 0,00% 0,00% 0,00% 0,61% 0,00% 0,61% 3,03% 

Economía 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,61% 1,21% 

Enfermería 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,61% 0,61% 0,00% 

Filosofía 0,61% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Física 0,00% 0,00% 0,00% 0,61% 0,00% 0,00% 0,61% 

Fisioterapia 0,00% 0,61% 0,00% 0,00% 0,00% 0,61% 0,00% 

Geología 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,21% 

Ingeniería ambiental 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,61% 1,21% 

Ingeniería civil 0,00% 0,00% 0,00% 0,61% 0,00% 0,00% 3,64% 

Ingeniería de alimentos 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,61% 0,00% 

Ingeniería de sistemas 0,00% 0,00% 0,00% 0,61% 0,00% 0,61% 1,21% 

Ingeniería electrónica 0,00% 0,00% 0,00% 0,61% 0,00% 0,61% 0,61% 

Ingeniería en telecomunicaciones 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,61% 

Ingeniería industrial 0,00% 0,61% 0,00% 0,00% 0,00% 3,64% 1,21% 

Ingeniería mecánica 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,61% 

Ingeniería mecatrónica 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,82% 

Ingeniería química 0,00% 1,21% 0,00% 0,00% 0,00% 0,61% 1,21% 

Licenciatura en comercio 0,61% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Licenciatura en educación 
artística 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,61% 

Licenciatura en educación básica 
con énfasis en educación física, 
recreación y deportes 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,61% 

Licenciatura en lengua castellana 
y comunicación 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,61% 0,61% 

Licenciatura en lenguas 
extranjeras inglés francés 

0,00% 1,82% 0,61% 0,00% 0,00% 0,61% 0,00% 

Licenciatura en pedagogía infantil 0,61% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,61% 0,00% 

Medicina 1,82% 0,00% 0,00% 3,64% 13,33% 4,85% 4,85% 

Medicina veterinaria 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,61% 0,61% 0,61% 

Microbiología 0,00% 0,00% 0,00% 0,61% 0,00% 0,00% 0,00% 

Música 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,61% 0,00% 1,82% 

Nutrición y dietética 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,61% 

Psicología 0,00% 0,61% 0,00% 0,00% 0,00% 2,42% 0,00% 

Zootecnia 0,61% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

 

FUENTE: CÁLCULOS PROPIOS A PARTIR DE ENCUESTA A ESTUDIANTES DE PREGRADO PRESENCIAL 2012-1 

 



Tabla 16. Estudiantes encuestados que se encuentran afiliados a una entidad 
prestadora de salud por facultad  

 

FACULTAD 

 
Artes y 

Humanidades 
Ciencias 
Agrarias 

Ciencias 
Básicas 

Ciencias de 
la 

Educación 

Ciencias 
de la Salud 

Ciencias 
Económicas y 
Empresariales 

Ingenierías 
y 

Arquitectura 

Sisben 1 3,00% 1,41% 1,41% 1,71% 5,57% 3,61% 9,55% 

Sisben 2 0,92% 0,37% 0,49% 0,49% 1,47% 1,90% 3,80% 

Sisben 3 0,24% 0,06% 0,12% 0,00% 0,37% 0,24% 0,31% 

EPS 4,29% 1,47% 2,82% 2,08% 9,31% 6,74% 13,78% 

ARS 0,24% 0,43% 0,18% 0,67% 1,29% 1,04% 1,84% 

Medicina 
prepagada 

0,12% 0,12% 0,31% 0,06% 0,31% 0,31% 0,67% 

No 1,29% 1,16% 0,80% 0,37% 2,45% 2,51% 6,31% 

 

FUENTE: CÁLCULOS PROPIOS A PARTIR DE ENCUESTA A ESTUDIANTES DE PREGRADO PRESENCIAL 2012-1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


